
診断年度 保護者回収率 生徒回収率 No. 令和４年度 令和５年度 令和６年度

令和４年度 35.7% 76.6% 1 学校へ行くのが楽しい。 73.0% 79.2% 76.4%

令和５年度 26.4% 77.3% 3 この学校には、他の学校にない特色がある。 59.3% 69.7% 62.7%

令和６年度 24.1% 73.7% 4 先生は、生徒の意見を聞いてくれる。 79.5% 81.4% 84.8%

6 授業は、わかりやすく楽しい。 75.5% 76.3% 77.4%

18 学校生活についての先生の指導は納得できる。 71.2% 75.1% 75.0%

24 文化祭は、楽しく行えるよう工夫されている。 79.1% 79.8% 82.4%

25 体育大会は、楽しく行えるよう工夫されている。 81.2% 79.4% 82.6%

43 学校は生徒1人1台端末を効果的に活用している。 93.3% 79.8% 94.2%

No. 令和４年度 令和５年度 令和６年度

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 76.1% 74.4% 79.9%

5 この学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 53.8% 51.7% 37.2%

8 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 60.5% 59.1% 45.7%

17 学校の生徒指導の方針に、共感できる。 68.5% 67.6% 56.1%

19 進路指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通を、きめ細かく行っている。 60.5% 52.8% 47.6%

21 文化祭や体育大会･宿泊行事などの学校行事は、積極的に参加できるよう工夫されている。 82.8% 80.7% 74.4%

46 学校からのGmailによる保護者宛て配信メールは、よく役立っている。 54.6% 83.5% 88.4%

【教職員用回答】

No. 令和４年度 令和５年度 令和６年度

3 92.6% 85.7% 32.3%

6 教職員は、生徒の意見をよく聞いている。 96.3% 100.0% 93.5%

21 様々な問題行動の防止のための早期指導に学校全体で取り組んでいる。 96.3% 78.6% 96.8%

28 生徒一人ひとりが、興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かい指導を行っている。 96.3% 92.9% 96.8%

31 学校行事が、生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている。 96.3% 92.9% 90.3%

62 この学校では、清掃がいきとどいている。 96.3% 57.1% 45.2%

71 学校内で他の教員の授業を見学する機会がある。 100.0% 92.9% 93.5%

【生徒回答】 最高値は太文字と色塗り

設問

この学校の教育活動には、他の学校にない特色がある。

令和６年度学校教育自己診断のまとめ

【保護者回答】 最高値は太文字と色塗り

設問

最高値は太文字と色塗り

設問

【学校教育自己診断回収率】


